Pray for the Nations Mongol, Khalka in Australia



Population: 2,300 World Popl: 2,599,600 Total Countries: 12 People Cluster: Mongolian Main Language: Mongolian, Halh Main Religion: Ethnic Religions Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Mongol, Khalka in Canada



Population: 1,700 World Popl: 2,599,600 Total Countries: 12 People Cluster: Mongolian Main Language: Mongolian, Halh Main Religion: Ethnic Religions Status: **Unreached** Evangelicals: 1.10% Chr Adherents: 1.50% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Mongol, Khalka in Czechia



Population: 2,500 World Popl: 2,599,600 Total Countries: 12 People Cluster: Mongolian Main Language: Mongolian, Halh Main Religion: Buddhism Status: • Unreached Evangelicals: 0.10% Chr Adherents: 0.20% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Mongol, Khalka in Japan



Population: 4,400 World Popl: 2,599,600 Total Countries: 12 People Cluster: Mongolian Main Language: Mongolian, Halh Main Religion: Ethnic Religions Status: • Unreached Evangelicals: 0.50% Chr Adherents: 1.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: gradlon - Flickr



Pray for the Nations Mongol, Khalka in Belgium



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Mongol, Khalka in China

Population: 67,000

World Popl: 2,599,600



Total Countries: 12 People Cluster: Mongolian Main Language: Mongolian, Halh Main Religion: Buddhism Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.02% Chr Adherents: 0.02% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net ce: gradlon - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Mongol, Khalka in Germany





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Mongol, Khalka in Korea, South



Population: 36,000 World Popl: 2,599,600 Total Countries: 12 People Cluster: Mongolian Main Language: Mongolian, Halh Main Religion: Buddhism Status: • Unreached Evangelicals: 1.20% Chr Adherents: 1.72% Scripture: Complete Bible

Source: gradlon - Flickr





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Mongol, Khalka in Mongolia



Population: 2,465,000 World Popl: 2,599,600 Total Countries: 12 People Cluster: Mongolian Main Language: Mongolian, Halh Main Religion: Buddhism Status: 🛑 Unreached Evangelicals: 1.40% Chr Adherents: 2.30% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Mongol, Khalka in Taiwan



Population: 1,100 World Popl: 2,599,600 Total Countries: 12 People Cluster: Mongolian Main Language: Mongolian, Halh Main Religion: Buddhism Status: **Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 2.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Mongol, Khalka in Russia



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Mongol, Khalka in United States





ce: gradlon - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3